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مراجعة مادة العلوم
الصف السابع

حسب الهيكل

2025-2024لعام 
للفصل الدراسي الأول

ختام خلف. أ : إعداد

مجمع زايد التعليمي



:السؤال الأول 

أكتبي خطوات التحقيق العلمي؟

مراجعة مادة العلوم 



:السؤال الأول 

:ماذا نعني بكل من  -

هو أي عامل في التجربة يمكن أن يكون له أكثر من قيمه المتغير

هو العامل الذي نريد اختبارهالمستقلالمتغير 

ملاحظتةهو العامل الذي يتم قياسه أو التابعالمتغير 

النص التالي وأجب عن الأسئلة التي تليةإقرا-

:من النص السابق 

:حددي كل من

المواد المغذية مثل النيتروجينالمستقلالمتغير 

كمية الزيتالتابعالمتغير 

كمية الضوء -الملوحة  -درجات الحرارةالثوابت



:السؤال الأول 

النص وأجب عن الأسئلة التي تليةإقرأ

:

:حددي كل من

علاج السعال الجديدالمستقلالمتغير 

أثر العلاج في الشفاءالتابعالمتغير 

-عام30-20نفس العمر -جميع الخاضعين للتجربة نساء     الثوابت 

صحة جيدة

المجموعة التي أعطيت علاج السعال التجريبيةالمجموعة 

المجموعة التي أعطيت سائلالمجموعة الضابطة 



:السؤال الثاني

افحص الرسم التخطيطي أدناه ثم حدد حالة المادة التي يمثلها الرسم-

حالة غازية لان الجسيمات بعيدة عن بعض

حالةتشير الخطوط الأفقية الى أن درجة الحرارة لا تتغير أثناء تغير ال



ماذا يحدث عند فقدان الطاقة الحرارية ؟

ترسب..تكاثف.تجمد.

لأن الحرارة لا تزيد أثناء انصهار الجليد فتبقى درجة 

( 0)حرارة الماء  والجليد صفر 



:السؤال الثاني

قارن في جدول بين حالات المادة ؟



السؤال الثالث

ما مؤشرات حدوث التفاعل الكيميائي؟

تغير اللون4تغير الرائحة3.   ةالطاقتغير2لغازافقاعات-1

المعادلة غير موزونة يجب أن تكون عدد الذرات في المتفاعلات تساوي 

العدد نفسه للنواتج لنفس النوع



السؤال الرابع

ما الذي يحدد موقع أي عنصر في الجدول الدوري المعتمد حاليا؟

................................................................

................................................................

في أي مكان على الجدول الدوري تتوقع أن تجد عناصر ليست لها 

خواص فلزية أو لها القليل منها؟

................................

..................................

.....................................

قارني بين خصائص الفلزات واللافلزات؟

اللافلزات الفلزات

غير موصلة للحرارة والكهرباء موصلة للحرارة والكهرباء

باهته وغير قابلة للسحب والطرق لها لمعان وقابلة للسحب والطرق



السؤال الرابع

نفس المجموعة لانهم



السؤال الرابع

كيف يستطيع العلماء تمثيل حركة الحيوانات بيانيا ؟

ضمن دورة لان الكثافة تزداد من اليسار لليمين ثم تنخفض 



السؤال الرابع

ما متوسط سرعة الدب بين الساعتين

11و7

...................................

..................................

في أي فترة زمنية كان الدب ساكنا؟

ساعات3أول 
في أي فترة زمنية كانت السرعة ثابته؟

11الى الساعة 7من الساعة 
متى بدأت سرعة الدب بالازدياد؟

.تقريبا3بعد الساعة .....



بالاستعانة بالشكل أجب عن الأسئلة التالية؟

متى كان الدب ساكنا ؟-

.

صفر =في أي فترة زمنية كان التسارع -

في أي فترة زمنية كان التسارع موجب-

؟(ازدياد السرعة)

؟(تناقص السرعة)في أي فترة زمنية كان التسارع سالب-

في أي فترة زمنية كانت السرعة ثابتة؟-

؟6و 5ما الذي حدث لسرعة الدب في الفترة ما بين الساعة 

- كيف يساعدك الرسم البياني قي فهم حركة جسم ؟

أول ثلاث ساعات

11الى الساعة 7من الساعة 

7الى الساعة 3من الساعة 

15الى الساعه11من الساعة 

11الى الساعة 7من الساعة 

زادت سرعته





ما الفترة الزمنية التي تناقصت فيها سرعة الجسم؟

ثواني10الى 8من فترة 
ثواني5الى 3صف حركة الجسم في الفترة الزمنية من 

سرعة ثابته

أي سيارة تسارعها سالبا ؟

Bالسيارة 

أي سيارة تسارعها موجبا ؟

A  و    C

2أي سيارة تسارعها أكبر من        -

طفق Aالسيارة



ل هو مقارنة ما تعرفة في الأساس بالمعلومات التي تحص-

:  عليها كي تقررما إذا تتفق معها أم لا-

العصف الذهني-الانحياز             -التفكير الناقد        -

:ميل مقصود أو غير مقصود نحو نتيجة محددة 

التكرار                   -التجربة العمياء       -الانحياز        -

:              حوط الإجابة الصحيحة

مراجعة مادة العلوم 

• تقليل الانحياز في التحقيق العلمي  يتم من خلال-

• كل ما سبق -التكراروأخذ عينات           -التجربة العمياء    -

ةهي شرح لملاحظات أو أحداث بناء على المعرفة المكتسب-

:من عدة ملاحظات 

لعلمي الاستقصاء ا-القانون العلمي       -النظرية العلمية     -

:يصف نمطا أو حدثا في الطبيعة يكون صحيحا على الدوام 

الاستقصاء العلمي-القانون العلمي       -النظرية العلمية       -

إجراء يقلل الانحياز فلا يعرف الباحث أو الخاضع للدراسة 

العنصر الذي يختبرانه

التكرار                   -التجربة العمياء       -الانحياز        -



• :جميع الآتية وحدات أساسية في النظام الدولي باستثناء-

• الثانية والآمبير-المتر والكيلوغرام             -

• الميجا والديسي -الكلفن والمول والشمعة      -

:من بادئات الوحدات الأساسية -

ي                
المللي والهكتو  -المايكرو  والسنت 

جميع ما سبق صحيح -الديكا والكيلو                    -

:أرقام معنوية................5.281يتضمن العدد-

أرقام معنوية        3-أرقام معنوية                4-

أرقام معنوية1-أرقام معنوية                2-

:أرقام معنوية................0.001يتضمن العدد-

أرقام معنوية        3-أرقام معنوية                4-

أرقام معنوية1-أرقام معنوية                2-



ي القياس بالاضافة الى أرقا-
 
:م مقدرة تتضمن أرقام موثوقة ف

أرقام دقيقة-الأرقام معنوية                       

ء مما ذكر-أرقام مضبوطة                     - ي
لا ش 

:لحقيقيةهي وصف لمدى تقارب القياس من القيمة ا-

الضبط-الدقة                             -

كل ما ذكر صحيح    -الرقم المعنوي                 -

:أرقام معنوية................1.002يتضمن العدد -

أرقام معنوية        3-أرقام معنوية                4-

أرقام معنوية1-أرقام معنوية                2-

:أرقام معنوية................0.023يتضمن العدد-

أرقام معنوية        3-أرقام معنوية                4-

أرقام معنوية1-أرقام معنوية                2-

:أرقام معنوية................50600يتضمن العدد-

أرقام معنوية        3-أرقام معنوية                4-

أرقام معنوية5-أرقام معنوية                2-

:وصف لمدى التشابه أو التقارب بي   القياسات-

الضبط-الدقة                             -

كل ما ذكر صحيح    -الرقم المعنوي                 -



ي الرسم تكون الأسهم-
 
ف

مضبوطة ودقيقة   -

مضبوطة وغي  دقيق-

غي  دقيق وغي  مضبوط-

دقيقة وغي  مضبوطة-

:و من الجدول الطالب الذي حصل عل بيانات أكير دقة ه-

Bالطالب  -Aالطالب   -

جميعهم-Cالطالب    -

طا هو من الجدول الطالب الذي حصل عل بيانات أكير ضب-

Bالطالب  -Aالطالب   -

جميعهم-Cالطالب    -



:يمثل الرسم التالىي أحد المفاهيم -

مركب-(                         ذرة مفردة)عنصر  -

محلول-(                               جزيء)عنصر -

:هي مادة لها تركيب ثابت دائما -

المخاليط-المادة الكيميائية            -

ء مما ذكر-جميع ما سبق               - ي
لا ش 

:مادة تتكون من نوع واحد من الذرات-

المركب-العنصر                          -

المحلول    -الخليط                           -

:مادة تتكون من عنصرين أو أكير مرتبطة كيميائيا-

المركب-العنصر                          -

المحلول    -الخليط                           -

:يمثل الرسم التالىي أحد المفاهيم -

مركب-(                         ذرة مفردة)عنصر  -

محلول-(                               جزيء)عنصر -

:يمثل الرسم التالىي أحد المفاهيم -

مركب-(                         ذرة مفردة)عنصر  -

محلول-(                               جزيء)عنصر -



: أو أكير مادة يمكن أن تتغي  تركيبتها وهي مزي    ج من مادتي   -

المركب-الخليط                    -

جميع ما ذكر -العنصر                     -

ج مكوناته بتوزي    ع مت- ساويهي نوع من الخليط لا تمي  

الخليط المتجانس-الخليط الغي  متجانس             -

المركب-المحلول                                 -

ي -
 
تختلف العناصر عن بعضها البعض ف

ونات-العدد الذري                     - عدد الالكي 

ونات -الكتلة الذرية                   - عدد النيي 

:يتكون المركب من -

ذرة كربون وذرتان أكسجي    -

ذرتان كربون وذرة أكسجي   -

ذرتان كربون وذرتان أكسجي   -

ذرة كربون وذرة أكسجي   -

ج مكوناته بتوزي    ع متس- اويهي نوع من الخليط تمي  

الخليط المتجانس-الخليط الغي  متجانس             -

المركب-العنصر                                -



:يمثل الشكل التالىي -

خليط متجانس               خليط غي  متجانس -

عنصر                   -محلول                          -

:يمثل الشكل التالىي -

خليط غي  متجانس -مركب                             -

عنصر                   -(       محلول)خليط متجانس -

:يمثل الشكل التالىي -

خليط متجانس               خليط غي  متجانس -

عنصر                   -محلول                          -

:يمثل الشكل التالىي -

خليط غي  متجانس -مركب                       -

عنصر                   -محلول                          -

-



:من الخواص المعتمدة عل كمية المادة -

الكثافة وقابلية الذوبان-الكتلة والحجم                        -

ي     -
لياندرجة الانصهار والغ-التوصيل الحراري والكهربائ 

:الفرق بي   المركب والمحلول -

  ثابت المركب له تركيب ثابت والمحلول له تركيب غي  -

مركب يمكن لصيغة كيميائية أن تصف الذرات المكونة لل-
فلا يمكن ذلك(مثل الماء المالح)مثل الماء  أما المحلول 

 مرتبطي   كيميا-
ئيا أما المركب مكون من عنصرين أو أكير

 غي  مرتبطتي   
كيميائيا المحلول يتكون من مادتي   أو أكير

جميع ما ذكر صحيح --

:من الخواص الغي  معتمدة عل كمية المادة -

ياندرجة الانصهار والغل-الكثافة وقابلية الذوبان         -

ي   -
حكل ما سبق صحي-التوصيل الحراري والكهربائ 

ي جسم ما -
 
:هي كمية المادة الموجودة ف

الحجم -الكتلة                      -

ء مما ذكر -الكثافة                     - ي
لا ش 



:مقدار الحي   الذي يشغله الجسم -

الكتلة -الحجم                       -

الكثافة -الوزن                         -

:الفرق بي   الكتلة والوزن-

ي الجسم أما الوزن هي قوة جذب-
 
الكتلة هي كمية المادة ف

الأرض للجسم

الوزن يتغي  بتغي  الموقع أما الكتلة ثابته-

تقاس الكتلة بالغرام أما الوزن بالنيوتن-

جميع ما ذكر صحيح-

:يقاس الحجم بوحدة -

الغرام-المليلي                           -

المي  -النيوتن                           -

ي تتحول عندها المادة من حالة الصلاب-
ة درجة الحرارة الت 

:الى حالة السيولة هي درجة 

التكاثف-التبخر          -الغليان           -الانصهار         -

إحدى حالات المادة التالية حجمها غي  ثابت -

السائلة -الصلبة                          -

جميع ما ذكر صحيح-الغازية                          -



:هي الكتلة لكل وحدة حجم من مادة كيميائية-

الكثافة-الكتلة                                -

الوزن-الحجم                                -

إحدى المعلومات التالية صحيحة -

عن درجة غليان الماء

للماء درجة غليان ثابتة -

تتغي  درجة غليان الماء بتغي  الحجم-

تتغي  درجة غليان الماء بتغي  الكتلة

ء مما ذكر صحيح - ي
لا ش 

يائية المعتمدة لتميي   مادة ما - :من الخواص الفي  

درجة الانصهار-الكثافة                             -

جميع ما سبق صحيح-درجة الغليان                    -

يائية المعتمدة لفصل المخاليط - :من الخواص الفي  

حالة المادة والمغناطيسية-الحجم والكثافة              -

جميع ما ذكر صحيح            -قابلية الذوبان                 -

ي تتحول عندها المادة من حالة السيو-
لة درجة الحرارة الت 

:الى حالة الغازية هي درجة 

التكاثف-التجمد          -الغليان           -الانصهار         -



:أي مما يلي هو مثال عل عنصر -

الماء -الهواء                         -

السكر -الصوديوم                   -

ي الصورة بالاعتماد ع-
 
ل يتم فصل مكونات المخلوط ف

خاصية 

المغناطيسية-حالة المادة                 -

الكثافة-الحجم                       -

أي المواد الكيميائية يكون لعينه مقدارها -

سنتمي  مكعب3.0غرام حجم يساوي 4.9

2المادة  -1المادة -

4المادة -3المادة -

أي من الصور هي مثال لمركب -

-A-B

-C-    D     

ي فصل المخ-
 
يائية ليس لها دور عادة ف :اليط أي خاصية في  

حالة المادة والمغناطيسية-الحجم والكثافة              -

ية الكتلة والتوصيل بنوع-قابلية الذوبان                 -



:يشي  مفهوم حفظ الكتلة إلى ما يلي -

ي -
يائ  ي التغي  الفي  

 
ي تظل الكتلة  الكلية ثابته ف

 والكيميائ 

ي -
يائ  ي التغي  الفي  

 
 فقطتظل الكتلة  الكلية ثابته ف

ي -
ي التغي  الكيميائ 

 
 فقطتظل الكتلة الكلية  ثابته ف

ي كوب شاي ساخن ما الذي يسب-
 
ب تسقط مكعب سكر ف

اختفاء مكعب السكر 

تبخرة-تكسره إلى عناصر                             -

اجه مع الماء بتوزي    ع متساو         - انصهاره-امي  

ي إذا كا-
ي الشكل كم ستكون كتلة المحلول النهائ 

 
نت المادة ف

ي الماء
 
الصلبة تذوب ف

غرام145-غرام                  5-

غرام155-غرام              150-

غرام وكانت كتلة 200إذا كانت كتلة عينه من الماء تساوي -

ي 
فكم تكون كتلة المذاب ,غرام 230المحلول النهائ 

غرام250-غرام       230-غرام       240-غرام          30-

ي تجربة طومسون  ماذا حدث لأشعة الكاثود-
 
ف

لا تتأثر بأي لوح-تنجذب للوح الموجب      -

توقفها الألواح-تنجذب للوح السالب        -



هبلماذا اندهش طلاب رذرفورد بنتائج تجربة رقاقة الذ-

لم يتوقعوا أن ترتد بعض أشعة ألفا من الرقاقة-

لم يتوقعوا أن تستمر جسيمات ألفا في مسار مستقيم -

تتوقعوا أن تنحرف جسيمات ألفا تحت تأثير الالكترونا-

:توصل طومسون إلى أن الذرة -

ون- ونات سالبة الشحنة هي الالكي  يوجد فيها إلكي 

(لأن الذرة متعادلة)يوجد فيها جسيمات موجبة الشحنة -

عة -
ّ
الذرة عبارة عن جسم كروي له شحنة موجبة موز
ونات السالبة م ي أنحائه وتندمج الالكي 

 
عهابالتساوي ف

جميع ما ذكر صحيح-

ي الشكل-
 
:إلى أي عالم ينسب نموذج الذرة ف

دالتون-بور                  -

طومسون -رذرفورد           -

لأنها:كيف استنتج طومسون أن أشعة الكاثود سالبة -

لا تتأثر بأي لوح-تنجذب للوح الموجب      -

توقفها الألواح-تنجذب للوح السالب        -



ي الشكل التالىي إلى العالم -
 
ينسب نموذج الذرة ف

رذرفورد-طومسون               -

بور-دالتون                    -

كيب الذي اكتشفه رذرفورد- ما الي 

ون-الذرة                  - الالكي 

ون              - النواه-النيي 

توصل رذرفورد من تجربته إلى أن -

ي النواة أما -
 
وتونات الموجبة الشحنة ف توجد الير

ونات تتحرك حول النواة  الالكي 

ي حي   صغي  يسم النواة-
 
كز كتلة الذرة ف تي 

معظم حجم الذرة فراغ-

جميع ما سبق صحيح-

ونات هو- :العالم الذي اكتشف النيي 

طومسون-بور                            -

رذرفورد-تشادويك-

ي ذرة العنصر يمثل -
 
وتونات ف :عدد الير

العدد الكتلي -العدد الذري                -

متوسط الكتلة الذرية -النظي                          -



:ما الذي يحدد هوية عنصر ما -

شحنة الذرة-عدده الكتلي                  -

ونات              - وتونات-عدد النيي  عدد الير

:ن تحتوي ذرات العناصر المختلفة عل عدد مختلف م-

وتونات                - العدد الكتلي -الير

ونات               - ء مما ذكر -النيي  ي
لا ش 

:أي مما يلي يبينه الشكل أدناه -

أيوني   مختلفي   -عنصرين مختلفي          -

ين مختلفي             - بروتوني   مختلفي   -نظي 

ون- :ات ذرات من العنصر نفسه تحتوي عل عدد مختلف من النيي 

الايونات-النظائر                           -

ء مما ذكر-عناصر مختلفة              - ي
لا ش 

ي الذرة المتعادلة يكون عدد -
 
:ف

وتونات  ونات            =الير وتونات-الالكي  وناتالنيي  =الير

ونات ونات             =النيي  ء مما ذكر -الالكي  ي
لا ش 

ي يحتوي عليها الحديد-
ونات الت  علما بأن 59-كم عدد النيي 
26العدد الذري للحديد 

-30-33-56-59



:يمثل متوسط كتلة نظائر العنصر -

العدد الذري-عدده الكتلي                  -

ء مما ذكر -متوسط الكتلة الذرية     - ي
لا ش 

ي الشكل يمثل الرقم -
 
:12.01ف

العدد الذري  -العدد الكتلي                     -

ء مما ذكر-متوسط الكتلة الذرية                - ي
لا ش 

حتوية من يتم حساب متوسط الكتلة الذرية للعنصر بالاعتماد عل ما ي-

:كتل 

ونات-النظائر                           - الالكي 

وتونات                     - ونات -الير النيي 

:يمكن حساب العدد الكتلي لذرة ما من خلال المعادلة -

وتونات=العدد الكتلي - ونات+عدد الير عدد النيي 

وتونات =العدد الكتلي - ونات+عدد الير عدد الالكي 

عددالنيترونات+عدد الالكترونات=العدد الكتلي-

لا شيء مما ذكر -

ي الشكل شحنة أيون الفلور-
 
ف

-+1--1

-+2--2



ون واحد أو أكير تصبح- :عندما تفقد الذرة إلكي 

أيون سالب -أيون موجب              -

ء مما سبق-نظي                          - ي
لا ش 

:3ما العدد الذري للجسيم  -

-3-5

-6-11

:وناتذرة لم تعد متعادلة لأنها فقدت أو اكتسبت الكي  -

الايون-النظائر                     --

العدد الكتلي -العدد الذري               -

:أي من الجسيمات هي نظائر للعنصر نفسه-

-1,2-2,3

-2,4-3,4

ون واحد أو أكير تصبح- :عندما تكسب الذرة إلكي 

أيون سالب -أيون موجب              -

ء مما سبق-نظي                          - ي
لا ش 

ي الشكل شحنة أيون الصوديوم-
 
ف

-+1--1

-+2--2



ونات 10إذا كان الايون يحتوي عل - 13بروتونات 12الكي 
ونات فما شحنة الايون؟ نيي 

--2--1 -+2-+3

ي يمكننا الحصول عليها من مفتاح ال-
:عنصرالمعلومات الت 

اسم العنصر ورمزة         -

العدد الذري والعدد الكتلي -

ي درجة حرارة الغرفة-
 
يائية ف الحالة الفي  

جميع ما سبق صحيح-

ي الجدول هو أيون-
 
:أي من الجسيمات ف

-1-2

-3-4

ي مفتاح الع-
 
:نصرما الذي يمثله العدد الذي فيه كسور ف

العدد الذري-الكتلة الذرية              -

ي            -
حالة المادة -الرمز الكيميائ 

ي الجدول الدوري-
 
:الحالىي أي مما يلي يحدد ترتيب العناصر ف

تناقص الكتلة الذرية-تزايد الكتلة الذرية         -

تناقص  العدد الذري     -تزايد العدد الذري          -



ونات 10إذا كان الايون يحتوي عل - 13بروتونات 12الكي 
ونات فما شحنة الايون؟ نيي 

--2--1 -+2-+3

:كم تبلغ الكتلة الذرية للكالسيوم-

-20-40.08

-20÷40.08-20+40.08

وجي   من مفتاح العنصر-
:حدد الكتلة الذرية للنيي 

-7-7.01

-14.01-21.01

ي الجدول الدوري-
 
يطلق عل عناصر المجموعة الأولى ف

فلزات قلوية أرضية-فلزات قلوية               -

ء مما ذكر-عناصر انتقالية           - ي
لا ش 

ي الجدول الدور-
 
ييطلق عل عناصر المجموعة الثانية ف

فلزات قلوية أرضية-فلزات قلوية               -

ء مما ذكر-عناصر انتقالية           - ي
لا ش 

العنصر الذي يتفاعل أسرع مع الأكسجي   والماء-

البوتاسيوم-الباريوم                            -

ء مما ذكر-لهما نفس سرعة التفاعل     - ي
لا ش 



:من خصائص الفلزات القلوية-

.تتفاعل بسرعه مع العناصر الأخرى مثل الاكسجي   -

ي الطبيعة-
 
ي صورة مركبات فقط ف

 
تظهر ف

ي ولينه تقطع بالسكي   -
لها مظهر فض 

جميع ما سبق صحيح-

ضيةالفرق بي   الفلزات القلوية والفلزات القلوية الأر-

ضيةللفلزات القلوية كثافة أقل من الفلزات القلوية الأر-

رضيةالفلزات القلوية أسرع تفاعلا مع العناصر الأخرى من القلوية الأ-

جميع ما ذكر صحيح-

ء مما ذكر صحيح- ي
لا ش 

:قالية أي مما يلي من الخصائص الكيميائية للعناصر الانت-

لها ألوان لامعه-

ة للسحب - لها قابلية كبي 

أعل كثافة من الفلزات القلوية-

تتفاعل قليلا مع الأكسجي   -

ي لها مستويات عالية من الكثافة والقوة والمقاو-
:مة للتآكلما العناصر الت 

الفلزات القلوية الأرضية-الفلزات القلوي                   -

العناصر الانتقالية -أشباه الفلزات                    -



:أي مما يلي من خواص الفلزات-

عوازل جيدة-هشة                       -

قابلة للطرق-لها مظهر باهت       -

ي الجدول الدوري -
 
توجد العناصر الانتقالية  ف

:

صفي   أسفل الجدول الدوري-وسط الجدول الدوري           -

الجانب الأيسر ووسط الجدول-جميع ما ذكر صحيح          -

ي الجدول الدوري-
 
:أين توجد معظم الفلزات ف

عل الجانب الأيمن فقط-عل الجانب الأيسر فقط      -

ي الوسط فقط               -
 
ي ا-ف

 
لوسطعل الجانب الأيسر وف

:من استخدامات العناصر الانتقالية-

ي مواد البناء مثل الحديد      -
 
صك العملات المعدنية-ف

ي الدهانات والتلوين              -
 
جميع ما ذكر صحيح    -ف



أي مما يلي ليس من خصائص الفلزات-

التوصيل-الهشاشة                 -

يق-قابلية السحب        - الير

 مثال إن إمكانية تفاعل الهالوجي   مع الفلز لتكوين ملح هي -
عل خاصية

يائية-دورية          -غاز نبيل      -كيميائية           - في  

ما الخاصيتان اللتان تجعلان الفلز اختيارا صحيحا-
ونيات ي الالكي 

 
:لاستخدامه كسلك ف

صيلقابلية السحب والتو-التوصيل وقابلية الطرق         -

يق وقابلية الطرق          - ة المرتفعةقابلية الطرق والكثاف-الير

ما إحدى خصائص اليود, اليود لا فلز -

المظهر الباهت-التوصيل                  -

قابلية الطرق-قابلية السحب           -

ما يحدث للعناصر بازدياد العدد الذري17الجدول عناصر مجموعه -

تنخفض درجة الانصهار والغليان-

ترتفع درجة الانصهار والغليان-

ترتفع درجة الانصهار وتنخفض الغليان

تنخفض درجة الانصهار وترتفع الغليان-



مع 13عه كيف تتغي  كثافة والكتلة الذرية لعناصر المجمو-
:تزايد العدد الذري

تقل الكثافة والكتلة الذرية-

تزداد الكثافة والكتلة الذرية

تقل الكثافة وتزداد الكتلة الذرية

تزداد الكثافة وتقل الكتلة الذرية

ي الجدول الدوري ما اسم هذه -
 
يبي   الشكل مجموعه ف

المجموعة

الفلزات-الهالوجينات           -

الغازات النبيلة -أشباه الفلزات          -

:أي مما يلي من خواص هذه المجموعة-

ها من العناصر -موصلات               - لا تتفاعل مع غي 

تتفاعل بسهولة مع العناصر الأخرى-أشباه موصلات          -

ي جسم آخر تلامسه-
 
:هي دفع أو سحب يؤثر به جسم ف

قوى المجال -قوة التلامس                   -

ء-جميع ما ذكر                  - ي
مما ذكر لاش 

:قوة تدفع جسما أو تسحبه دون ملامسته-

قوى المجال -قوة التلامس                   -

ء-جميع ما ذكر                  - ي
مما ذكر لاش 



:من الأمثلة عل قوى التلامس -

-

مسي   هي قوة تلامس تقاوم حركة الانزلاق بي   جسمي   متلا -

قوة الجاذبية-قوة الاحتكاك                       -

قوة كهربائية -قوة المغناطيس                   -

ي تؤثر عل قوة الاحتكاك-
:من العوامل الت 

وزن الجسم فقط-خشونة السطح فقط                 -

ء مما ذكر-خشونة السطح ووزن الجسم      - ي
لا ش 

من الأمثلة عل القوى المجالية -

جميع ما سبق----

تزداد قوة الجاذبية بي   جسمي   بازدياد-

.بزيادة كتلة كل منهما أو أحدهما-

بنقصان المسافة بينهما -

جميع ما سبق صحيح-

ء مما ذكر- ي
لا ش 

جميع ما سبق-



:تبلغ قوة الجذب بي   الجسمي   السفليي   -

ضعف قوة الجذب بي   الجسمي   العلويي   -

نصف قوة الجذب بي   الجسمي   العلويي   -

نفس قوة الجذب بي   الجسمي   العلويي   -

ء مما ذكر صحيح- ي
لا ش 

نهما اذا ازدادت المسافة بي   جسمي   فإن قوة الجاذبية بي-

تتناقص-تزداد                      -

تبق  كما هي -تنش   احتكاكا             -

ي الجسم -
 
ما مقدار القوة المحصلة المؤثرة ف

نيوتن لليسار30-نيوتن لليمي             30

نيوتن لليسار90-نيوتن لليمي            60-

:أي مما يلي يعتير قوة تلامس -

ي من المقبس-
 
تشد فتاة قابس مجفف شعر كهربائ

تسقط ورقة شجر عل الأرض بفعل الجاذبية -

سنتمي  2يشد مغناطيس مسمارا طولة -

ة نحو مشط يحمل شحنة كهربائية- تشد قطعة ورقة صغي 

:أي مما يلي يعتير قوة تلامس-

الاحتكاك-قوة الجاذبية                      -

قوة كهربائية-القوة المغناطيسية             -



:ما الذي يؤدي الى زيادة قوة الجاذبية بي   جسمي   -

إذا زادت كتلة أحد الجسمي   -إذا بدأ كلا الجسمي   بالدوران           -

إذا تباعد الجسمان-إذا قلت كتلة كلا الجسمي              -

ي الحبل-
 
ي الشكل تبلغ محصلة القوى المؤثرة ف

 
ف

نيوتن 200-نيوتن                 300-

نيوتن 210-نيوتن                    0-

أي مما يلي يمكن أن يكون محصلة القوى  عندما تكون-
:القوى متوازنة 

نيوتن0-نيوتن                    -10-

نيوتن2-نيوتن                      10-

ي جسم قوة متوازنة-
 
ي أي صورة تكون محصلة القوى المؤثرة ف

 
:ف

ء مما ذكر- ي
لا ش 



ي جسم  صفر -
 
عندما تساوي محصلة القوى المؤثرة ف

:تكون القوى 

غي  متوازنة-متوازنة                             -

ء مما ذكر -جميع ما سبق صحيح         - ي
لا ش 

ي جسم إلى -
 
:تؤدي القوى  الغي  المتوازنة المؤثرة ف

تسارع الجسم-تغيي  حركة الجسم             -

ء مما ذكر -جميع ما ذكر صحيح             - ي
لا ش 

ي جسم إلى -
 
:تؤدي القوى المتوازنة المؤثرة ف

تسارع الجسم-تغيي  حركة الجسم                -

ي حركة الجسم     -
 
ء مما ذكر -لا يحدث تغي  ف ي

لا ش 

ي جسم إلى-
 
:تؤدي القوى الغي  متوازنة المؤثرة ف

تقليل السرعة-زيادة السرعة                -

جميع ما ذكر صحيح -تغيي  الاتجاه                 -

ي الشكل تكون القوة المؤثرة للأعل أكير من قوة-
 
,الجاذبيةف

:نتيجة لذلك فإن الجسم ( قوى غي  متوازنة)

يتسارع للأعل-يتسارع للأسفل             -

يتغي  الاتجاه فقط-لا تتغي  سرعته              -



ي الشكل -
 
ي تؤثر ف: ف

يها كل عربة تكون العلاقة بي   القوة الت 
:بالأخرى

ي الاتجاه-
 
ي المقدار متعاكستان ف

 
متساويتي   ف

ي المقدار ونفس الاتجاه-
 
متساويتي   ف

ي الاتج-
 
ي المقدار ومتعاكستان ف

 
اهغي  متساويتي   ف

ي المقدار ونفس الاتجاه-
 
غي  متساويتي   ف

ي هذه اللعبة يتسارع الجسم-
 
:ف

للأعل -للأسفل                    -

لا يحدث تسارع -بشكل دائري             -

ي الشكل هي -
 
(:قانون نيوتن الثالث ) زوج القوى ف

قوة الكرة عل اللاعب:قوة اللاعب عل الكرة رد الفعل : الفعل-

قوة الكرة  عل الكرة:الفعل قوة الكرة عل اللاعب   رد الفعل -

قوة الكرة عل الكرة : قوة اللاعب عل الكرة  رد الفعل :الفعل -

ي الشكل تكون القوة المؤثرة للأعل أقل من قوة ال-
 
,جاذبيةف

:نتيجة لذلك فإن الجسم ( قوى غي  متوازنة)

يتسارع للأعل-يتسارع للأسفل             -

يتغي  الاتجاه فقط-لا تتغي  سرعته              -



ي يؤثر بها اللاعب عل الك-
رة  إذا بلغت مقدار القوة الت 

ي تؤثر بها الكرة ع1.5لأعل
ل نيوتن فما مقدار القوة الت 

:اللاعب 

نيوتن لأسفل 1.5-نيوتن لأعل                          1.5-

نيوتن لأسفل 1.5أقل من -نيوتن لأسفل         1.5أكير من -

ة لماذا لا يماثل القوى المتوازن( نيوتن الثالث )زوج القوى -

ي الجسم نفسة      -
 
لأنها تؤثر ف

ي جسمي   مختلفي   -
 
لأنها تؤثر ف

لأنها لها نفس الاتجاه-

لأنها باتجاهي   متعاكسي   -

ي الشكل -
 
حددي زوج القوى ف

للأعلالفعل قوة الجاذبية للأسفل رد الفعل تؤثر الطاولة عل الوعاء-

اء للأسفلالفعل قوة الجاذبية للأعل رد الفعل تؤثر الطاولة عل الوع-

اء للأسفلالفعل قوة الجاذبية للأسفل رد الفعل تأثر الطاولة عل الوع-

اء للأعلالفعل قوة الجاذبية للأعل رد الفعل تؤثر الطاولة عل الوع-

صلة إذا سار الطفل  بسرعة ثابته فكم مقدار القوة  المح-

قوى غي  متوازنة -قوى متوازنة                -

ء مما ذكر            -جميع ما ذكر               - ي
لا ش 



:أي مما يلي يمثل زوج القوة -

اب لأسفليضغط كتاب الى أسفل عل طاولة وتسحب قوة الجاذبية الكت-

ي دواسة دراجة للأسفل  وتدفع الدواسة قدمه للأع- لتدفع قدم صتر

ب جولف كرة الجولف وتسحب الجاذبية الكرة للأسف- ب مصر  ليصر 

تضغط قدم شخص عل الأرض  ويضغط وزنه عل الارض

 الشكل التالىي حركة أحد السباحي   أي العبارا-
ت تصف يبي  

:حركة السباح

ي حالة سكون        -
 
يتحرك بسرعة ثابتة-السباح ف

ة          - يتسارع السباح -سرعة السباح متغي 

:أي العبارات تصف حركة الجسم -

يتسارع الجسم لليمي   -

ي حالة سكون-
 
يبق  ف

لا تتغي  سرعته لكن يتغي  اتجاهه-

يتحرك بسرعه ثابته لليمي   -

:ليتسارع الجسم يجب أن تؤثر فيه-

ة-زوج قوة                         - كتلة كبي 

قوى غي  متوازنة  -قوى متوازنة                     -



لج بسرعة ثابته لليسار- لقوتان وفجأة أثرت ا, تحرك مي  
لج عندما أثر,الموضحتان  ت أي مما يلي يصف حركة المي  

:القوتان الموضحتان

تتوقف حركته-

تزداد سرعته-

تقل سرعته-

تظل حركته ثابته-

أي مما يلي لا يدخل ضمن الاستقصاء  العلمي ؟-

التحليل-الانحياز                     -

الاختبار -الفرضية                     -

:أي مما يلي ليس مصدرا للانحياز -

اختيار الأجهزة-السجلات الدقيقة               -

صياغة الفرضية -مصدر التمويل                     -

ي يستخدمها ال-
علماءأي مما يلي يشكل إحدى الطرائق الت 

:لتحديد مدى دقة وضبط قياساتهم التجريبية-

الاحتفاظ بسجلات دقيقة وموثوقة-

التأكد من إمكانية تكرار تجارب  هم-

ي قياساتهم -
 
استخدام الأرقام المعنوية ف


